

毁一生的非摄影，是膨胀的贪欲

“摄影省长”秦玉海淄博受审，被指控受贿2086万

7月6日上午8:30，河南省原人大常委会党组书记、副主任秦玉海在淄博受审。当庭播放了一部名为《一个摄影师和一座山》的视频短片，竟是当年一家公司为了取悦他耗资56万元拍摄的。这个曾经的“摄影省长”，梦想过自己的名字与云台山同在，到了却因贪欲膨胀，梦断于此。

发展旅游 他曾是焦作功臣

1971年2月，18岁的秦玉海以临时工身份参加工作。他从基层干起，二十多年后担任了共青团黑龙江省第九届委员会书记、党组书记。1998年12月，作为重点培养的干部，45岁的秦玉海从黑龙江省交流到河南省焦作市任市委副书记、市长，两年后担任市委书记。

焦作因煤而兴、因煤而盛，伴随着煤炭资源的日渐枯竭，转型成为焦作市面临的重大命题。主政焦作后秦玉海将目光瞄准了辖区内的云台山，瞄准了旅游服务业。短短五年中，在他的力主推动下，焦作市调整经济结构，大力发展旅游业，从“黑色”到“绿色”华丽转身，一举成为全国知名旅游城市。

云台山更是在秦玉海的运作下名扬天下，成功跻身国家5A级风景旅游区，成为国内景区升级的样板。作为一名外地交流来的干部，秦玉海一举成名，政绩显赫，他个人仕途愈发顺畅。2004年1月起，秦玉海任河南省副省长、省公安厅厅长等要职。随后，他又担任了河南

省人大常委会党组书记、副主任等职务。

正是随着职位的升迁，秦玉海不再坚持对自己高标准严要求，自我约束的意识越来越淡薄，人生价值观发生扭曲，遵纪守法的弦渐渐松动。检察机关指控，秦玉海直接或通过其家人非法收受财物共计折合人民币2086.1702万元。在法庭上，秦玉海当庭认罪。

老人去世 照样收受贿赂

2005年上半年，秦玉海开始在公安系统调整干部。当年5月，漯河市公安局局长孟钢如愿调任焦作市公安局局长。为表达谢意，这年中秋节前孟钢以汇报工作为由来到秦玉海的办公室，亲手奉上了2万元现金，秦玉海稍作推辞便收下。

此后到2014年，孟钢每年中秋节送2万元，春节送3万元，雷打不动。2009年，孟钢从焦作市调任新乡市公安局局长，事后送上了10万元。以后每年秦玉海生日，孟钢再送2万，秦玉海的母亲和岳母去世，孟钢分别送上5万和10万。起诉书指控，2005年至2014年，秦玉海先



秦玉海在庭审现场。新华社发

后25次收受孟钢给予的人民币共计105万元。

在秦玉海的33个行贿人中，孟钢还不是行贿数最多的。秦玉海的部下李某某为了感谢先后17次送上美元、欧元以及名表等财物共计折合人民币240余万元。数额最小的一笔，是秦玉海帮助他人在工作调动方面提供帮助时收受的1万元购物卡。

就这样，秦玉海收礼的名目越来越多，逢年过节收，帮人办事收，家里有事收，进修出国收；收礼方式也愈加多样，有现金，有外币，有购物卡，有金条，有股票；数额也由一次几千元、上万元到几十万元。他也曾自责后怕，但又觉得事情做得隐蔽，侥幸代替了理智，在犯罪的泥潭中越陷越深。

景区提供高档相机 他让景区涨价

相比于其他贪官，秦玉海的兴趣还算高雅——他是一个骨灰级摄影爱好者。1998年就任焦作市市长之初，由于对当时宣传云台山的照片不满，秦玉海便自己拿起相机拍摄。他把自己拍摄的云台山风景照印成画册，挂历，制成图版，四处宣传推介。

慢慢地，他的思想开始膨胀。用他的话说，自己开始有了所谓的“艺术追求”，想找一找当摄影艺术家的感觉。2012年，他出版了自己的摄影作品集《真水》，还在北京、英国等地办了展览。秦玉海摄影名声的扩大，背后是多达数百万元的巨资投入，而这些本应由他个人支付的资

金，却是他人为其埋单。

北京某公司老板曹某就是一个为他埋单的人，而秦玉海回馈给曹某的利益更高。2007年至2014年6月，应曹某请求，秦玉海向云台山旅游公司打招呼，使曹某公司顺利承揽了云台山旅游公司在北京、南京、上海等城市的地铁广告业务。仅此一项，曹某公司就获得广告费7685.5万元，利润率高达76%。

云台山旅游公司多年来一直为秦玉海提供各类最新款相机，秦玉海也积极为云台山景区门票涨价、车辆年审等方面提供帮助。秦玉海说，他的人生梦想之一，就是“让秦玉海这三个字与云台山同在，做到留名于青史和民间”。但由于他没有把贪欲关在笼子里，终致他梦断云台山。

据山东省人民检察院公众号

新彩友第一次购彩

作为彩民，您知道新手光环的威力有多大吗？利用你突破天际的想象力也猜不到，济宁彩友凭借新手光环首次购彩成功斩获518万双色球一等奖。

心想事成 “感觉中奖很简单”

7月6日上午，双色球第2016074期518万大奖得主陈女士(化名)在家人陪同下来到省福利彩票发行中心，办理了兑奖手续。以往说起双色球500万大奖获得者，大家通常联想到的肯定是老彩民。然而这次的双色球大奖给所有人提了一个醒——中奖不看资历，即使没有经验，也有机会揽获大奖。

说起自己的购彩经历，陈女士说道“以前从没有买过彩票，这是第一次买，感觉中奖很简单。”您没有看错，大奖得主陈女

士是一个地地道道的新彩民。“那天中午正好路过福彩投注站，就走进去买了2注，以前总听说买彩票中大奖，心想着自己是不是也能中个大奖。”陈女士这一想不要紧，还真就把大奖给招来了。当期双色球开奖并喷62注一等奖，单注奖金518万多元，其中1注就溜到了陈女士手中。

路人转粉 机选助力夺头奖

说起陈女士现在的购彩态度，毫无疑问，那就是咱们中国福利彩票的铁粉啊。虽说之前对福彩了解几乎一片空白，但是经过大奖“洗礼”的陈女士如今已经完全地“路转粉”了。“以后会继续买彩票，我还会和周围的朋友说多买彩票，既能中大奖，又能献爱心。”在陈女士看来，购彩不仅有中大奖的希望，更重要的

霸气斩获双色球518万大奖



中奖投注站门前舞狮欢庆

还是献爱心。而这正和我们福彩“扶老”、“助残”、“救孤”、“济困”的宗旨相一致。

投注方法很随性 机选就能中大奖

说了这么多，广大彩友肯定迫不及待地想知道陈女士依靠

什么方法获得了双色球头奖。答案其实很简单：机选。没错，就是最简单方便的机选。用陈女士自己的话说，自己以前没有接触过彩票，也不知道该怎么选号，就用了这种最简单的方法。事实证明，最简单也最有效。仔细翻看双色球大奖获得者所采用的

投注方法，机选投注的可在不少。目前中国彩市双色球最高奖金记录就是由北京一位彩友通过机选获得的。

现在很激动 没有想好怎么分配奖金

奖金怎么分配，是幸运彩友领奖后必须面对的一个问题。有的彩友会拿出奖金进行投资，让奖金保值增值；也有彩友认为“百年大计，教育为本”，会留出一部分资金作为孩子的教育基金；还有一些彩友比较浪漫，会带着家人来一场说走就走的旅行……“现在还很激动，不知道这么多奖金拿来干什么，等心情平静后再做打算。”陈女士显然不是以上几种类型的彩友，但是她也补充道“日后肯定还会继续购买福利彩票。” (刘通)

“2016聊城福彩爱心助学行”公益活动启动

一年一度的高考社会瞩目，期间总有一些学子们，他们虽然高考成绩优异，但因为家庭的贫困，或者家人残疾、罹病，或者因为遭遇不测之灾祸，而望着心仪的大学默默流泪。为帮助他们顺利入学，聊城市福利彩票销售管理中心、聊城日报联合主办的“2016聊城福彩爱心助学行”公益活动于7月1日启动，30名寒门才子将从中受益。

结合当前开展的“两学一做”学习教育，聊城市福彩中心、

聊城日报联合举办“2016福彩爱心助学行”公益活动，这是继2014年、2015年连续两年成功开展爱心助学行活动之后，聊城公益单位和主流媒体第三次联手扶助弱势群体。今年的活动主题是“爱心助学 梦想启航”。两家单位连续两年开展爱心助学活动，已帮助近百名寒门学子圆梦大学。随着活动的连年开展，影响力逐步扩大，已打造成为全市知名的品牌公益活动。

近年来，聊城市福利彩票销

售管理中心秉承“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨，为全市的社会慈善及公益救助事业做出了积极贡献。聊城日报作为中共聊城市委机关报，具有权威性、指导性，发行量大，覆盖面广。活动开展后，公益单位、主流媒体与社会各界开展了积极互动，在全社会营造了热心公益活动、从事善行义举的良好氛围，使各界人士积极行动起来，让更多的人关注了弱势群体，并帮助他们摆脱困境。

本次活动所用资金全部来自销售福利彩票所筹集的福彩公益金，活动开展时间为2016年7月1日至8月25日。资助对象为2016年参加高考，分数达到或超过本科录取分数线，家庭困难、无力支付学费的贫困考生。资助名额为30名，每人一次性资助3000元。

报名者需登录聊城网(<http://www.lcrb.cn>)下载表格，认真填写报名表。所填所有内容必须真实，并即时在网上全程公开，

接受监督。报名者须持纸质报名表，到各自县市区民政局所属福彩中心报名。各县市区福彩中心对报名资格进行初步审查后，集中报市福彩中心。相关问题可拨打咨询报名电话：聊城市福彩中心：0635—8322809；聊城日报要闻部：0635—2921033。聊城市福彩中心与聊城日报对报名者审查合格后，聊城日报将派出精干记者，对报名者进行跟踪采访报道，并重点刊发。(王琳娟)